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建設環境委員会 

平成29年11月28日（火） 

午前10時35分～午前10時43分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】久米勝博委員長、村岡 卓副委員長、野中康弘委員、山田誠一郎委員、 

山口弘展委員、平原嘉德委員、川崎直幸委員、黒田利人委員 

【欠 席 委 員】福井章司委員 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・上下水道局 田中上下水道局長 

・建 設 部 志満建設部長 

・環 境 部 喜多環境部長 

         ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について（議案審査、採決・まとめ） 

 

○久米勝博委員長 

それでは、これより建設環境委員会を開催いたします。 

福井委員が欠席されるとの連絡入っておりますので、報告いたします。 

委員会始める前に、いつものとおりでありますけれども、発言される方は必ず挙手し、

委員長の指名後に、マイクのボタンを押して発言してください。 

それでは、委員会の審査日程について、お手元に配付しております審査日程案のとおり

進めたいと思っておりますけれども、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですので、この審査日程どおり審査を行います。 

今回付託されております各予算議案につきましては、人事院勧告等に伴う給与制度改定

による人件費関係の補正予算ですので、第 92号、第 94号及び第 95号議案について、一括

して執行部から議案の説明をお願いいたします。 

◎第 92号議案 平成 29年度佐賀市一般会計補正予算（第 4号） 説明 

◎第 94号議案 平成 29年度佐賀市水道事業会計補正予算（第 2号） 説明 

◎第 95号議案 平成 29年度佐賀市下水道事業会計補正予算（第 2号） 説明 

○久米勝博委員長 

ただいまの説明について、委員の皆様から御質疑をお受けいたします。御質疑がある方

は挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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質疑はないですので、これで当委員会に付託された議案の審査を終わります。 

執行部の皆さんは退室されて結構です。 

委員の皆様はそのままお待ちください。 

◎執行部退室 

○久米勝博委員長 

それでは引き続き、採決・まとめに入りたいと思いますが、御異議ございませんでしょ

うか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

それでは採決に入る前に、今回、当委員会に付託されました議案について反対意見はご

ざいませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので、すべての議案について、一括して、簡易採決を行いたいと

思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、そのように採決いたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された、第 92号、第 94号及び第 95号議案について、原案を可決するこ

とに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。よって当委員会に付託されたすべての議案について、原案を可

決すべきものと決定いたしました。 

以上で採決を終了いたします。 

それでは、本会議での委員長報告はいかがいたしましょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

それでは委員長報告はなしということでいきたいと思います。 

最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字そ

の他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については、委員長に一任

されたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

それでは、建設環境委員会はこれをもって終了いたします。 


